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２. 小学生調査 単純集計表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２  宛名のお子さんは小学校の何年生ですか。（１つに○）

調
査
数

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

無
回
答

非
該
当

892 157 156 141 150 134 154 - -

100.0% 17.6% 17.5% 15.8% 16.8% 15.0% 17.3% - -

　

問３  この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。  （１つに○）

調
査
数

母
親

父
親

祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

892 818 71 1 1 1 -

100.0% 91.7% 8.0% 0.1% 0.1% 0.1% -

　

問４  問３で「母親・父親」に○をつけた方にうかがいます。配偶関係についてお答えください。（１つに○）

調
査
数

配
偶
者
が
い
る

配
偶
者
は
い
な
い

無
回
答

非
該
当

889 796 91 2 3

100.0% 89.5% 10.2% 0.2% -

　

問５  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。（１つに○）

調
査
数

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

892 505 368 9 5 3 2 -

100.0% 56.6% 41.3% 1.0% 0.6% 0.3% 0.2% -

　

問６  ご両親とは別に、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

日
常
的
に
祖
父
母
等
の

親
族
に
み
て
も
ら
え
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の

際
に
は
祖
父
母
等
の
親
族
に

み
て
も
ら
え
る

日
常
的
に
子
ど
も
を

み
て
も
ら
え
る
友
人
・
知
人
が

い
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の

際
に
は
子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る

友
人
・
知
人
が
い
る

い
ず
れ
も
い
な
い

無
回
答

非
該
当

892 234 542 55 203 112 2 -

100.0% 26.2% 60.8% 6.2% 22.8% 12.6% 0.2% -
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問７ 現在、ご家庭で気になっていることは、どのようなことですか。生活全般と子育てのそれぞれについてお答えください。（当てはまるものすべてに○） 

（１）生活全般

調
査
数

生
活
す
る
上
で
の

経
済
的
・
金
銭
的
な
こ
と

子
ど
も
の
将
来
安
定
的
に

働
け
る
雇
用
・
労
働
環
境

防
犯
・
防
災
な
ど
の

生
活
の
安
全
面

同
居
し
て
い
な
い

親
族
の
健
康
問
題

近
所
に
親
し
い
友
人
や

知
人
が
い
な
い
こ
と

父
親
・
母
親
の

健
康
問
題

同
居
し
て
い
る
家
族
の

健
康
問
題

同
居
し
て
い
る
家
族
の

人
間
関
係

近
所
と
の
人
間
関
係
や

ト
ラ
ブ
ル

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

892 474 378 434 185 42 93 47 36 37 18 106 -

100.0% 53.1% 42.4% 48.7% 20.7% 4.7% 10.4% 5.3% 4.0% 4.1% 2.0% 11.9% -

　

問７ 現在、ご家庭で気になっていることは、どのようなことですか。生活全般と子育てのそれぞれについてお答えください。（当てはまるものすべてに○） 

（２）子育て

調
査
数

経
済
的
な
負
担
が
大
き
い

子
ど
も
の
医
療
や

福
祉
の
こ
と

子
ど
も
の
健
康
的
な

発
育
や
成
長

時
間
的
な
制
約
が
大
き
い

親
の
気
分
転
換
に
関
す
る

理
解
や
環
境
整
備

子
育
て
以
外
の
こ
と
に

時
間
を
と
ら
れ
る

精
神
的
な
負
担
が
大
き
い

892 402 357 260 159 101 97 91

100.0% 45.1% 40.0% 29.1% 17.8% 11.3% 10.9% 10.2%

必
要
な
子
育
て
情
報
が

手
に
入
り
に
く
い

子
育
て
に
対
す
る

職
場
の
理
解
や
協
力
不
足

一
方
の
子
ど
も
に
手
が

か
か
り

、
急
を
要
す
る

子
ど
も
の
世
話
が
十
分
に

で
き
な
い

身
近
に
相
談
で
き
る

相
手
が
い
な
い

子
育
て
に
対
す
る
隣
近
所
の

理
解
や
協
力
不
足

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

55 60 26 27 11 30 164 -

6.2% 6.7% 2.9% 3.0% 1.2% 3.4% 18.4% -

　

問８  宛名のお子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。（１つに○）

調
査
数

い
る
／
あ
る

な
い

無
回
答

非
該
当

892 823 59 10 -

100.0% 92.3% 6.6% 1.1% -
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問８-1  問８で「いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は、どなたですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

祖
父
母
等
の
親
族

友
人
や
知
人

近
所
の
人

子
育
て
支
援
施
設

保
健
所
・

保
健
セ
ン
タ
ー

保
育
士

823 634 619 89 299 45 11

100.0% 77.0% 75.2% 10.8% 36.3% 5.5% 1.3%

幼
稚
園
教
諭

民
生
委
員
・

児
童
委
員

か
か
り
つ
け
の
医
師

市
の
子
育
て
関
連

担
当
窓
口

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

5 4 57 10 38 - 69

0.6% 0.5% 6.9% 1.2% 4.6% - -

　

問10  母親の現在の就労状況（自営業等含む）についてうかがいます。（１つに○）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が

、

現
在
は
就
労
し
て
い
な
い

こ
れ
ま
で

就
労
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

非
該
当

886 234 6 402 5 180 23 36 6

100.0% 26.4% 0.7% 45.4% 0.6% 20.3% 2.6% 4.1% -

　

問10-1 問10で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

　１週当たりの平均就労日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

無
回
答

非
該
当

647 5 20 83 148 335 44 5 7 245

100.0% 0.8% 3.1% 12.8% 22.9% 51.8% 6.8% 0.8% 1.1% -

　

問10-1 問10で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

　１日当たりの平均就労時間（残業時間を含む）

調
査
数

1
時
間

2
時
間

3
時
間

4
時
間

5
時
間

6
時
間

7
時
間

647 2 7 26 85 137 96 68

100.0% 0.3% 1.1% 4.0% 13.1% 21.2% 14.8% 10.5%

8
時
間

9
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

無
回
答

非
該
当

135 34 27 5 13 12 245

20.9% 5.3% 4.2% 0.8% 2.0% 1.9% -
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問10-2 問10で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

　平均的な家を出る時間

調
査
数

0

～
6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2

～
1
7
時
台

1
8

～
2
3
時
台

無
回
答

非
該
当

647 10 108 362 91 22 8 10 4 32 245

100.0% 1.5% 16.7% 56.0% 14.1% 3.4% 1.2% 1.5% 0.6% 4.9% -

　

問10-2 問10で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

　平均的な帰宅時間

調
査
数

0

～
6
時
台

7

～
1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0

～
2
3
時
台

無
回
答

非
該
当

647 32 60 86 78 72 81 132 59 16 31 245

100.0% 4.9% 9.3% 13.3% 12.1% 11.1% 12.5% 20.4% 9.1% 2.5% 4.8% -

　

問10-3  問10で「パート・アルバイト等で就労している」に○をつけた方にうかがいます。フルタイムへの就労希望はありますか。（１つに○）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
が

あ
り

、
実
現
で
き
る

見
込
み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
は

あ
る
が

、
実
現
で
き
る

見
込
み
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）
の

就
労
を
続
け
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）
を

や
め
て
子
育
て
や
家
事
に

専
念
し
た
い

無
回
答

非
該
当

407 34 100 232 23 18 485

100.0% 8.4% 24.6% 57.0% 5.7% 4.4% -

　

問10-4  問10で「その他」に○をつけた方にうかがいます。就労の希望はありますか。

調
査
数

子
育
て
や
家
事
な
ど
に

専
念
し
た
い

（
就
労
の
予
定
は
な
い

）

一
番
下
の
子
ど
も
が

□
□
歳
に
な

っ
た
こ
ろ
に

就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く
は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

非
該
当

203 59 77 62 5 689

100.0% 29.1% 37.9% 30.5% 2.5% -

　

問10-4「一番下の子どもが □□歳になったころ」

調
査
数

1
歳

2
歳

3
歳

4
歳

5
歳

6
歳

7
歳
以
上

無
回
答

非
該
当

77 4 2 13 6 3 6 42 1 815

100.0% 5.2% 2.6% 16.9% 7.8% 3.9% 7.8% 54.5% 1.3% -
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問10-4「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」→希望する就労形態

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム

（
１
週
５
日
程
度
・

１
日
８
時
間
程
度
の
就
労

）

パ
ー

ト
タ
イ
ム

、

ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）

無
回
答

非
該
当

62 7 55 - 830

100.0% 11.3% 88.7% - -

　

問10-4「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」「パートタイム、アルバイト等」

　１週当たり

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

無
回
答

非
該
当

55 - - 33 16 5 - - 1 837

100.0% - - 60.0% 29.1% 9.1% - - 1.8% -

　

問10-4「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」「パートタイム、アルバイト等」

　１日当たり

調
査
数

1
時
間

2
時
間

3
時
間

4
時
間

5
時
間

6
時
間

7
時
間

55 - - 3 18 27 5 1

100.0% - - 5.5% 32.7% 49.1% 9.1% 1.8%

8
時
間

9
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - - - 1 837

- - - - - 1.8% -

　

問11  父親の現在の就労状況（自営業等含む）についてうかがいます。（１つに○）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が

、

現
在
は
就
労
し
て
い
な
い

こ
れ
ま
で

就
労
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

非
該
当

807 757 4 5 - 6 - 35 85

100.0% 93.8% 0.5% 0.6% - 0.7% - 4.3% -

　

問11-1 問11で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

　１週当たりの平均就労日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

無
回
答

非
該
当

766 1 - 9 4 454 264 23 11 126

100.0% 0.1% - 1.2% 0.5% 59.3% 34.5% 3.0% 1.4% -

　



136 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11-1 問11で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

　１日当たりの平均就労時間（残業時間を含む）

調
査
数

1
時
間

2
時
間

3
時
間

4
時
間

5
時
間

6
時
間

7
時
間

766 1 - 2 1 - 2 9

100.0% 0.1% - 0.3% 0.1% - 0.3% 1.2%

8
時
間

9
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

無
回
答

非
該
当

188 117 192 64 165 25 126

24.5% 15.3% 25.1% 8.4% 21.5% 3.3% -

　

問11-2 問11で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

　平均的な家を出る時間

調
査
数

0

～
6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2

～
1
7
時
台

1
8

～
2
3
時
台

無
回
答

非
該
当

766 125 305 238 34 8 2 11 4 39 126

100.0% 16.3% 39.8% 31.1% 4.4% 1.0% 0.3% 1.4% 0.5% 5.1% -

　

問11-2 問11で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

　平均的な帰宅時間

調
査
数

0

～
6
時
台

7

～
1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0

～
2
3
時
台

無
回
答

非
該
当

766 20 58 1 3 6 22 121 160 322 53 126

100.0% 2.6% 7.6% 0.1% 0.4% 0.8% 2.9% 15.8% 20.9% 42.0% 6.9% -

　

問11-3  問11で「パート・アルバイト等で就労している」に○をつけた方にうかがいます。フルタイムへの就労希望はありますか。（１つに○）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
が

あ
り

、
実
現
で
き
る

見
込
み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
は

あ
る
が

、
実
現
で
き
る

見
込
み
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）
の

就
労
を
続
け
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）
を

や
め
て
子
育
て
や
家
事
に

専
念
し
た
い

無
回
答

非
該
当

5 1 1 1 - 2 887

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% - 40.0% -
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問11-4  問11で「その他」に○をつけた方にうかがいます。就労の希望はありますか。

調
査
数

子
育
て
や
家
事
な
ど
に

専
念
し
た
い

（
就
労
の
予
定
は
な
い

）

一
番
下
の
子
ど
も
が

□
□
歳
に
な

っ
た
こ
ろ
に

就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く
は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

非
該
当

6 - - 5 1 886

100.0% - - 83.3% 16.7% -

　

問11-4「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」→希望する就労形態

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム

（
１
週
５
日
程
度
・

１
日
８
時
間
程
度
の
就
労

）

パ
ー

ト
タ
イ
ム

、

ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）

無
回
答

非
該
当

5 4 1 - 887

100.0% 80.0% 20.0% - -

　

問11-4「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」「パートタイム、アルバイト等」

　１週当たり

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

無
回
答

非
該
当

1 - - - 1 - - - - 891

100.0% - - - 100.0% - - - - -

　

問11-4「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」「パートタイム、アルバイト等」

　１日当たり

調
査
数

1
時
間

2
時
間

3
時
間

4
時
間

5
時
間

6
時
間

7
時
間

1 - - - 1 - - -

100.0% - - - 100.0% - - -

8
時
間

9
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - - - - 891

- - - - - - -

　

問12  宛名のお子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのように過ごしていますか（いましたか）。１～３年生の間

調
査
数

自
宅

祖
父
母
宅
や

友
人
・
知
人
宅

習
い
事

児
童
セ
ン
タ
ー

・

児
童
館

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

フ

ァ
ミ
リ
ー

・

サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

454 348 126 275 44 125 6 39 13 438

100.0% 76.7% 27.8% 60.6% 9.7% 27.5% 1.3% 8.6% 2.9% -
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問12  宛名のお子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのように過ごしていますか（いましたか）。４～６年生の間

調
査
数

自
宅

祖
父
母
宅
や

友
人
・
知
人
宅

習
い
事

児
童
セ
ン
タ
ー

・

児
童
館

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

フ

ァ
ミ
リ
ー

・

サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

454 161 69 157 26 43 4 22 228 438

100.0% 35.5% 15.2% 34.6% 5.7% 9.5% 0.9% 4.8% 50.2% -

　

問12「自宅」　１～３年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

348 46 77 61 44 120 - 544

100.0% 13.2% 22.1% 17.5% 12.6% 34.5% - -

　

問12「自宅」　４～６年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

161 27 40 41 13 40 - 731

100.0% 16.8% 24.8% 25.5% 8.1% 24.8% - -

　

問12「祖父母宅や知人・友人宅」　１～３年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

126 64 38 6 5 13 - 766

100.0% 50.8% 30.2% 4.8% 4.0% 10.3% - -

　

問12「祖父母宅や知人・友人宅」　４～６年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

69 39 17 5 2 6 - 823

100.0% 56.5% 24.6% 7.2% 2.9% 8.7% - -

　

問12「習い事」　１～３年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

275 92 105 48 19 11 - 617

100.0% 33.5% 38.2% 17.5% 6.9% 4.0% - -

　

問12「習い事」　４～６年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

157 31 75 33 11 7 - 735

100.0% 19.7% 47.8% 21.0% 7.0% 4.5% - -
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問12「児童センター・児童館」　１～３年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

44 16 13 3 6 6 - 848

100.0% 36.4% 29.5% 6.8% 13.6% 13.6% - -

　

問12「児童センター・児童館」　４～６年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

26 14 7 4 - 1 - 866

100.0% 53.8% 26.9% 15.4% - 3.8% - -

　

問12「放課後児童クラブ」　１～３年生までの間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

125 2 1 20 57 43 2 - - 767

100.0% 1.6% 0.8% 16.0% 45.6% 34.4% 1.6% - - -

　

問12「放課後児童クラブ」　　１～３年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

125 1 12 16 29 64 3 767

100.0% 0.8% 9.6% 12.8% 23.2% 51.2% 2.4% -

　

問12「放課後児童クラブ」　４～６年生までの間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

43 - 1 4 19 16 2 - 1 849

100.0% - 2.3% 9.3% 44.2% 37.2% 4.7% - 2.3% -

　

問12「放課後児童クラブ」　４～６年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

43 5 4 12 5 17 - 849

100.0% 11.6% 9.3% 27.9% 11.6% 39.5% - -

　

問12「ファミリーサポートセンター」　１～３年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

6 2 1 2 1 - - 886

100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% - - -
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問12「ファミリーサポートセンター」　４～６年生までの間

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

4 1 2 1 - - - 888

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% - - - -

　

問13 問１2で「放課後児童クラブ」に○をつけた方にうかがいます。

　　　土曜日、日曜・祝日、長期の休みについて、それぞれの期間における放課後児童クラブの利用希望と利用したい時間帯をお答えください。

土曜日

調
査
数

低
学
年

（
１

～
３
年
生

）
の

間
だ
け
利
用
し
た
い

高
学
年

（
４

～
６
年
生

）
に

な

っ
て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る

必
要
は
な
い

無
回
答

非
該
当

133 24 36 65 8 759

100.0% 18.0% 27.1% 48.9% 6.0% -

　

問13　土曜日の希望利用時間　時から

調
査
数

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

60 - 5 35 16 3 1 832

100.0% - 8.3% 58.3% 26.7% 5.0% 1.7% -

　

問13　土曜日の希望利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

60 4 4 5 14 24 5 - 4 832

100.0% 6.7% 6.7% 8.3% 23.3% 40.0% 8.3% - 6.7% -

　

問13 問１2で「放課後児童クラブ」に○をつけた方にうかがいます。

　　　土曜日、日曜・祝日、長期の休みについて、それぞれの期間における放課後児童クラブの利用希望と利用したい時間帯をお答えください。

日・祝日

調
査
数

低
学
年

（
１

～
３
年
生

）
の

間
だ
け
利
用
し
た
い

高
学
年

（
４

～
６
年
生

）
に

な

っ
て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る

必
要
は
な
い

無
回
答

非
該
当

133 6 19 98 10 759

100.0% 4.5% 14.3% 73.7% 7.5% -

　

問13　日・祝の希望利用時間　時から

調
査
数

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

25 - 2 17 5 1 - 867

100.0% - 8.0% 68.0% 20.0% 4.0% - -
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問13　日・祝の希望利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

25 1 1 - 4 14 4 - 1 867

100.0% 4.0% 4.0% - 16.0% 56.0% 16.0% - 4.0% -

　

問13 問１2で「放課後児童クラブ」に○をつけた方にうかがいます。

　　　土曜日、日曜・祝日、長期の休みについて、それぞれの期間における放課後児童クラブの利用希望と利用したい時間帯をお答えください。

長期の休み

調
査
数

低
学
年

（
１

～
３
年
生

）
の

間
だ
け
利
用
し
た
い

高
学
年

（
４

～
６
年
生

）
に

な

っ
て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る

必
要
は
な
い

無
回
答

非
該
当

133 46 71 8 8 759

100.0% 34.6% 53.4% 6.0% 6.0% -

　

問13　長期休暇中の希望利用時間　時から

調
査
数

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

117 - 8 74 27 5 3 775

100.0% - 6.8% 63.2% 23.1% 4.3% 2.6% -

　

問13　長期休暇中の希望利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

117 4 7 15 35 45 6 - 5 775

100.0% 3.4% 6.0% 12.8% 29.9% 38.5% 5.1% - 4.3% -

　

問14  この1 年間に、宛名のお子さんが病気やケガで学校を休んだことはありますか。（１つに○）

調
査
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

非
該
当

892 553 335 4 -

100.0% 62.0% 37.6% 0.4% -
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問14-1  この１年間、宛名のお子さんが病気やけがで学校を休んだ場合にどのようにされましたか。

調
査
数

父
親
が
休
ん
だ

母
親
が
休
ん
だ

親
族
・
知
人
に

子
ど
も
を
み
て
も
ら

っ
た

父
親
又
は
母
親
の
う
ち

就
労
し
て
い
な
い
方
が

子
ど
も
を
み
た

病
児
・
病
後
児
の
保
育
を

利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

を

利
用
し
た

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

、
緊
急
サ
ポ
ー

ト

ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
を

利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で

留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

553 52 325 117 129 20 - - 46 15 10 339

100.0% 9.4% 58.8% 21.2% 23.3% 3.6% - - 8.3% 2.7% 1.8% -

　

問14-1「父親が休んだ」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

52 29 13 5 1 2 - 2

100.0% 55.8% 25.0% 9.6% 1.9% 3.8% - 3.8%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - - - - 840

- - - - - - -

　

問14-1「母親が休んだ」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

325 98 82 50 12 31 8 14

100.0% 30.2% 25.2% 15.4% 3.7% 9.5% 2.5% 4.3%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- 1 16 - - 13 567

- 0.3% 4.9% - - 4.0% -
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問14-1「親族・知人に子どもをみてもらった」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

117 46 37 13 1 7 2 2

100.0% 39.3% 31.6% 11.1% 0.9% 6.0% 1.7% 1.7%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- 1 3 1 - 4 775

- 0.9% 2.6% 0.9% - 3.4% -

　

問14-1「父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

129 35 24 19 7 18 1 4

100.0% 27.1% 18.6% 14.7% 5.4% 14.0% 0.8% 3.1%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

2 - 6 - 3 10 763

1.6% - 4.7% - 2.3% 7.8% -

　

問14-1「病児・病後児の保育を利用した」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

20 9 2 3 - 2 1 -

100.0% 45.0% 10.0% 15.0% - 10.0% 5.0% -

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 2 - - 1 872

- - 10.0% - - 5.0% -
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問14-1「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

46 23 13 7 - - - -

100.0% 50.0% 28.3% 15.2% - - - -

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 1 - - 2 846

- - 2.2% - - 4.3% -

　

問14-1「その他」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

15 3 1 3 - 1 1 -

100.0% 20.0% 6.7% 20.0% - 6.7% 6.7% -

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - - - 6 877

- - - - - 40.0% -

　

問14-2  問14-1で「父親が休んだ・母親が休んだ」に○をつけた方にうかがいます。その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

調
査
数

で
き
れ
ば
病
児
・

病
後
児
保
育
施
設
等
を

利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
は

思
わ
な
い

無
回
答

非
該
当

335 68 261 6 557

100.0% 20.3% 77.9% 1.8% -

　

問14-2「病児・病後児の保育施設等を利用したい」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

68 11 21 21 - 2 1 2

100.0% 16.2% 30.9% 30.9% - 2.9% 1.5% 2.9%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 2 - - 8 824

- - 2.9% - - 11.8% -
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問14-3  問14-2で「利用したいと思わない」に○をつけた方にうかがいます。そう思われる理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

病
児
・
病
後
児
を

他
人
に
み
て
も
ら
う
の
は

不
安

地
域
の
事
業
の
質
に

不
安
が
あ
る

地
域
の
事
業
の
利
便
性

（
立
地
や
利
用
可
能
時
間
・

日
数
な
ど

）
が
よ
く
な
い

利
用
料
が
か
か
る
・
高
い

利
用
料
が
わ
か
ら
な
い

親
が
仕
事
を
休
ん
で

対
応
す
る

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

261 90 10 36 80 28 136 68 1 631

100.0% 34.5% 3.8% 13.8% 30.7% 10.7% 52.1% 26.1% 0.4% -

　

問15  この１年間に、保護者の用事により、宛名のお子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。

調
査
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

非
該
当

892 55 755 82 -

100.0% 6.2% 84.6% 9.2% -

　

問15  この１年間に、保護者の用事により、宛名のお子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。

　対処方法

調
査
数

親
族
・
知
人
に

み
て
も
ら

っ
た

子
育
て
支
援

短
期
利
用
事
業
を

利
用
し
た

子
育
て
支
援

短
期
利
用
事
業

以
外
の
保
育
事
業
を

利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
を

同
行
さ
せ
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で

留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

55 51 1 1 4 - 1 - 837

100.0% 92.7% 1.8% 1.8% 7.3% - 1.8% - -

　

問15「親族・知人にみてもらった」　泊数

調
査
数

1
泊

2
泊

3
泊

4
泊

5
泊

6
泊

7
泊

51 21 8 10 - 3 1 2

100.0% 41.2% 15.7% 19.6% - 5.9% 2.0% 3.9%

8
泊

9
泊

1
0

～
1
9
泊

2
0

～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 3 - 2 1 841

- - 5.9% - 3.9% 2.0% -
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問15「子育て支援短期利用事業を利用した」　泊数

調
査
数

1
泊

2
泊

3
泊

4
泊

5
泊

6
泊

7
泊

1 - 1 - - - - -

100.0% - 100.0% - - - - -

8
泊

9
泊

1
0

～
1
9
泊

2
0

～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - - - - 891

- - - - - - -

　

問15「子育て支援短期利用事業以外の保育事業を利用した」　泊数

調
査
数

1
泊

2
泊

3
泊

4
泊

5
泊

6
泊

7
泊

1 1 - - - - - -

100.0% 100.0% - - - - - -

8
泊

9
泊

1
0

～
1
9
泊

2
0

～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - - - - 891

- - - - - - -

　

問15「仕方なく子どもを同行させた」　泊数

調
査
数

1
泊

2
泊

3
泊

4
泊

5
泊

6
泊

7
泊

4 2 1 - - - - -

100.0% 50.0% 25.0% - - - - -

8
泊

9
泊

1
0

～
1
9
泊

2
0

～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - - - 1 888

- - - - - 25.0% -
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問15「その他」　泊数

調
査
数

1
泊

2
泊

3
泊

4
泊

5
泊

6
泊

7
泊

1 - - - - - - -

100.0% - - - - - - -

8
泊

9
泊

1
0

～
1
9
泊

2
0

～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - - - 1 891

- - - - - 100.0% -

　

問15-1  問15で「親族・知人にみてもらった」に〇をつけた方にうかがいます。その場合の困難度はどの程度でしたか。（１つに○）

調
査
数

非
常
に
困
難

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

困
難

特
に
困
難
で
は
な
い

無
回
答

非
該
当

55 7 11 32 5 837

100.0% 12.7% 20.0% 58.2% 9.1% -

　

問16  自分にとって子育てに楽しみや喜びを感じることが多いと思いますか。それとも不安や負担を感じることが多いと思いますか。（１つに○）

調
査
数

楽
し
み
や
喜
び
を

感
じ
る
こ
と
が
多
い

楽
し
み
や
喜
び
を

感
じ
る
が

、
時
々

不
安
や
負
担
を
感
じ
る

非
常
に
不
安
や
負
担
を

感
じ
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

非
該
当

892 276 569 27 6 9 5 -

100.0% 30.9% 63.8% 3.0% 0.7% 1.0% 0.6% -

　

問17  お住まいの地域における子育ての環境や支援について、いかがお感じですか。（１つに○）

調
査
数

１
満
足
度
が
低
い

2 3 4 ５
満
足
度
が
高
い

無
回
答

非
該
当

892 87 162 362 190 52 39 -

100.0% 9.8% 18.2% 40.6% 21.3% 5.8% 4.4% -
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問18  あなたは、子育てに関する情報を主としてどこから入手していますか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

親
族

隣
近
所
人

、

知
人

、

友
人

子
育
て
サ
ー

ク
ル
の

仲
間

保
育
所

、

幼
稚
園

、

学
校

市
役
所
や
の
機
関

市
の
広
報
や

パ
ン
フ
レ

ッ
ト

テ
レ
ビ

、

ラ
ジ
オ

、

新
聞

子
育
て
雑
誌

892 250 596 15 537 107 398 215 49

100.0% 28.0% 66.8% 1.7% 60.2% 12.0% 44.6% 24.1% 5.5%

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

（
市
の
Ｈ
Ｐ

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

（
市
以
外
の
Ｈ
Ｐ

）

コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
ー

誌

そ
の
他

情
報
の
入
手
先
が

わ
か
ら
な
い

情
報
の
入
手
方
法
が

わ
か
ら
な
い

情
報
は
必
要
な
い

無
回
答

非
該
当

117 281 78 24 16 6 4 15 -

13.1% 31.5% 8.7% 2.7% 1.8% 0.7% 0.4% 1.7% -

　

問19  あなたは、子育てに関するどのような情報が欲しいですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

子
ど
も
の
発
達
や
育
児

、

し
つ
け
に
つ
い
て

子
ど
も
向
け

イ
ベ
ン
ト
情
報

医
療
機
関
情
報

公
園
等
の

遊
び
場
の
情
報

病
気
や
障
が
い
に
関

す
る
相
談
窓
口

子
育
て
サ
ー

ク
ル
な
ど
の

情
報

心
理
的
ス
ト
レ
ス
に

対
す
る
ケ
ア
へ
の

対
応
窓
口
情
報

子
ど
も
向
け

書
籍
の
紹
介

892 271 488 400 340 102 25 102 157

100.0% 30.4% 54.7% 44.8% 38.1% 11.4% 2.8% 11.4% 17.6%

ア
レ
ル
ギ
ー

を
持
つ

子
ど
も
向
け
の
情
報

子
ど
も
連
れ
で

い
き
や
す
い

飲
食
店
情
報

子
育
て
に
優
し
い

、

子
育
て
し
や
す
い

す
ま
い
に
関
す
る
情
報

小
学
校
や
中
学
校
の

紹
介
・
特
徴

そ
の
他

情
報
は
必
要
な
い

無
回
答

非
該
当

59 229 159 248 31 21 41 -

6.6% 25.7% 17.8% 27.8% 3.5% 2.4% 4.6% -

　

問20  ご近所とのおつきあいは、どの程度していますか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

挨
拶
程
度

立
ち
話
を
す
る
程
度

子
ど
も
を
通
じ
て
の

交
流
が
あ
る

携
帯
番
号
や

メ
ー

ル
ア
ド
レ
ス
等
を

教
え
連
絡
を
と
る

家
に
行
き
き
す
る
仲

物
の
貸
し
借
り

ラ
ン
チ

、
デ

ィ
ナ
ー

等
に

行
く

892 645 474 353 255 165 77 95

100.0% 72.3% 53.1% 39.6% 28.6% 18.5% 8.6% 10.7%

旅
行
等
で

家
を
空
け
る
と
き

声
を
か
け
る

ペ

ッ
ト
を
通
じ
て
の

交
流
が
あ
る

留
守
時
の
配
達
預
か
り

一
緒
に
買
い
物
に
行
く

付
き
合
い
は
な
い

無
回
答

非
該
当

103 20 4 45 12 17 -

11.5% 2.2% 0.4% 5.0% 1.3% 1.9% -
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問21  家の近くの子どもの遊び場について、日頃感じていることがありますか。

調
査
数

近
く
に

遊
び
場
が
な
い

雨
の
日
に

遊
べ
る
場
所
が
な
い

思
い
切
り
遊
ぶ
た
め
に

十
分
な
広
さ
が
な
い

遊
具
な
ど
の
種
類
が

充
実
し
て
い
な
い

不
衛
生
で
あ
る

い
つ
も
閑
散
と
し
て
い
て

寂
し
い
感
じ
が
す
る

遊
具
な
ど
の
設
備
が

古
く
て
危
険
で
あ
る

892 80 542 134 272 45 116 124

100.0% 9.0% 60.8% 15.0% 30.5% 5.0% 13.0% 13.9%

緑
な
ど
の

自
然
が
少
な
い

遊
び
場
や
そ
の
周
辺
の

環
境
が
悪
く
て

、

安
心
し
て
遊
べ
な
い

遊
び
場
周
辺
の
道
路
が

危
険
で
あ
る

遊
び
場
に
行

っ
て
も

子
ど
も
と
同
じ
歳
く
ら
い
の

遊
び
仲
間
が
い
な
い

そ
の
他

特
に
感
じ
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

非
該
当

28 54 117 61 58 115 33 -

3.1% 6.1% 13.1% 6.8% 6.5% 12.9% 3.7% -

　

問22  江別市が、今よりももっと子育てしやすいまちとなるためにはどのようなことが重要だと思いますか。

調
査
数

小
児
救
急
医
療
体
制
の

充
実

保
育
所
・

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

（
学
童
保
育

）
な
ど
の
整
備

児
童
館
・
児
童
セ
ン
タ
ー

な
ど
の
整
備

子
育
て
に
つ
い
て

学
ぶ
機
会
の
促
進

男
女
が
共
に

子
育
て
に
関
わ
る
た
め
の

意
識
啓
発

保
育
所
や
幼
稚
園
の

費
用
や
教
育
費
の

負
担
軽
減

出
産
や
医
療
に
係
る

費
用
の
負
担
軽
減

子
育
て
の
不
安
や
悩
み
の

相
談
窓
口
の
整
備

発
達
な
ど
に
関
す
る

専
門
相
談
体
制
の
整
備

道
路
や
公
園
な
ど

子
ど
も
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る
環
境
の
整
備

892 302 300 285 36 73 385 365 65 89 360

100.0% 33.9% 33.6% 32.0% 4.0% 8.2% 43.2% 40.9% 7.3% 10.0% 40.4%

子
ど
も
の
創
造
性
や

感
性
を
の
ば
す

教
育
機
会
の
普
及

い
じ
め
や
差
別
を

な
く
す
教
育
の
推
進

お
産
や
妊
娠
に
関
す
る

学
習
機
会
の
促
進

親
子
が
安
心
し
て

集
ま

っ
て
交
流
で
き
る
場

な
ど
の
整
備

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

の
会
員
確
保

特
別
支
援
が
必
要
な

子
ど
も
へ
の
事
業
推
進

交
通
事
故
や
不
審
者
な
ど
か
ら

子
ど
も
守
る
安
全
・
安
心
の

取
り
組
み
の
推
進

お
祭
り
や
子
ど
も
向
け

イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

181 241 12 53 24 98 398 244 62 21 -

20.3% 27.0% 1.3% 5.9% 2.7% 11.0% 44.6% 27.4% 7.0% 2.4% -

　


